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Etude réalisée par l'Ifop pour

Echantillon Méthodologie Mode de recueil

Echantillon de 1550 Américains, représentatif de la 

population américaine âgée de 18 ans et plus, dont 1 

324 inscrits sur les listes électorales.

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la

méthode des quotas au regard :

▪ De critères sociodémographiques/ 

socioprofessionnels : sexe, âge, profession

▪ De critères géographiques : région

▪ De critères culturels : groupe racial, origine hispanique

Les données assurant la représentativité des résultats sont issues de statistiques 

fournies par The Current Population Survey (2020) et State Elections Offices (2020).

Les interviews ont été réalisées par

questionnaire auto-administré en ligne du 25

au 28 octobre 2022.

P O U R C I T E R C E T T E É T U D E , I L F A U T U T I L I S E R À M I N I M A L A F O R M U L A T I O N S U I V A N T E :

E t u d e I f o p p o u r P a r t i r à N e w Y o r k r é a l i s é e e n l i g n e d u 2 5 a u 2 8 o c t o b r e 2 0 2 2 a u p r è s

d ’ u n é c h a n t i l l o n d e 1 5 5 0 A m é r i c a i n s , r e p r é s e n t a t i f d e l a p o p u l a t i o n a m é r i c a i n e â g é e

d e 1 8 a n s e t p l u s , d o n t 1 3 2 4 i n s c r i t s s u r l e s l i s t e s é l e c t o r a l e s .

MÉTHODOLOGIE :

LES CONDIT IONS DE RÉALISAT ION DE L ’ENQUÊTE

https://www.partir-a-new-york.com/
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POIDS ECHANTILLON

ENSEMBLE 100,0 1 550
SEXE

Homme 49,1 751   

Femme 50,9 799   

AGE DE L'INTERVIEWE

18-24 ans 11,7 192   

25-34 ans 17,8 266   

35-49 ans 24,6 381   

50-64 ans 24,8 395  

65-74 ans 21,1 316   

CATEGORIE SOCIOPRO. DE L'INTERVIEWE

Management, business, science, and arts occupations 23,5 384  

Service occupations 10,4 151   

Sales and office occupations 12,7 187   

Natural resources, construction, and maintenance 

occupations
5,2 81   

Production, transportation, and material moving 

occupations
7,8 120   

Professions militaires 0,4 10   

Inactifs 40,0 617   

Structure de la population américaine âgée de 18 ans et plus 
Source : The Current Population Survey (2020) et State Elections Offices (2020)

MÉTHODOLOGIE :

LA STRUCTURE DE L ’ÉCHANTILLON 

POIDS ECHANTILLON

100,0 1 550

77,3 1201

13,0 200

6,2 96

3,5 53

16,6 267

83,4 1283

17,4 259

20,8 333

38,1 590

23,7 368

ENSEMBLE
RACE

Blanc

Noir

Asiatique

Autres ou plusieurs races

ORIGINES HISPANIQUES

Hispanique

Non hispanique

ZONE GÉOGRAPHIQUE

Northeast

Midwest

South

West

51,3

46,9

1,8

VOTE A L’ELECTION PRESIDENTIELLE 

AMERICAINE

Joe Biden

Donald Trump

Autres
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L E  J U G E M E N T  S U R  L ’ A C T I O N  
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68

37 43 41 45 41

28

58
48

57 52 50

6 5 9
2 3 9

Gallup 21-22 oct.

2002
Gallup 20-22 oct.

2006

Gallup 22 oct.

2010

Yougov 25-27 oct.

2014
Yougov 21-23 oct.

2018

Ifop- 25-28 oct.

2022

Joe 

Biden

George W. 

Bush
George W. 

Bush
Barack 

Obama
Barack 

Obama
Donald

Trump

Seuil des 50%

LA COTE DE POPULARITÉ  DES PRESIDENTS AMERICAINS         

A DEUX SEMAINES DES ELECTIONS DE MI -MANDAT

Q : Approuvez-vous ou désapprouvez-

vous la façon dont Joe Biden gère ses 

fonctions de président ?

Base : inscrit sur les listes 
électorales (1324)

± 1500 inter. WEB± 1000 inter. WEB 1550 interviews WEB

TAUX DE 

D’APPROBATION

NSP/NR

TAUX DE 

DESAPPROBATION

± 1500 inter. TEL ± 1500 inter. TEL ± 1500 inter. TEL

Républicains :

- 4,3 pt (44,8%) 

- 42 s. (199 s.)

RÉSULTAT DU PARTI 

PRÉSIDENTIEL                

À LA CHAMBRE :

Démocrates :

- 3,3 pt (45,5%) 

- 13 s. (188 s.)

Démocrates :

- 8,3 pt (44,9%) 

- 63 s. (193 s.)

Républicains :

- 5,1 pt (44,3%) 

- 30 s. (202 s.)

Républicains :

+ 2,4 pt (50,0%) 

+ 8 s. (229 s.)
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46

44

49

56

58

51

6

14

49

81

87

52

44

54

35

48

67

23

48

72

23

41

68

A VOYAGE A L'ETRANGER

…  récemment

... il y a longtemps

JAMAIS VOYAGE A L'ETRANGER

… mais en dehors de leur Etat   

… et pas en dehors de leur Etat   

Très libéraux

Assez libéraux

Modérés

Assez conservateurs

Très conservateurs

Génération des grands-parents

Génération des parents

Nouveaux arrivants

Très bien

Assez bien

Pas bien

Très bien

Assez bien

Pas bien

Très bien

Assez bien

Pas bien

50

55

49

24

44

50

55

57

52

43

33

15

58

86

13

89

67

50

48

54

0

13

88

53

BLANCS

... non hispaniques

… hispaniques  

NOIRS

ASIATIQUES

AUTRES

CHRETIENS

S/T - Protestants

S/T - Catholiques/Anglicans

AUTRES RELIGIONS

AGNOSTIQUES/ATHEES

Démocrates

Libertariens

Républicains

Elect. Biden

Elect. Trump

Elect. d'un autre candidat

INSCRITS

.Participants

.Abstentionnistes

NON-INSCRITS

Elect. de candidats démocrates

Elect.  de candidats républicains

Elect. d'autres partis

50

50

50

42

50

46

52

55

36

51

56

53

47

43

49

56

46

53

54

45

51

50

53

45

39

51

64

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Haut niveau -2ème et 3ème cycles

Haut niveau - 1er cycle

Niveau moyen

Faible niveau

ACTIFS

… CSP+ 

… CSP-

INACTIFS

100 000 $ et plus

De 50 000 à moins de 100 000 $

De 25 000 à moins de 50 000 $

Moins de 25 000 $

North East

Midwest

South

West

Zone Urbaine : ville-centre/isolée

Zone Urbaine : Banlieue

Zone rurale

sur le profil des Américains qui désapprouvent la façon 

dont Joe Biden gère ses fonctions de président  
Note de lecture : 64% des Américains vivant en zone rurale désapprouvent la façon dont Joe Biden gère ses fonctions de président 

FOCUS

Age

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Proximité partisane actuelle

Vote à l’élection présid. 2020

Affiliation religieuse

Revenu mensuel du foyer

Catégorie d’agglomération

Région

Sexe

Positionnement idéologique

Groupe « racial »

Participation aux midterms

Intention de vote aux midterms 2022

Expérience de voyage à l’étranger

Ancienneté de résidence dans son Etat 

Sentiment d’être citoyen du monde

Sentiment d’être écologiste

Sentiment d’être féministe

2022
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27

25

18

12

10

5

3

Barack Obama (2009-2017)

Donald Trump (2017-2021)

Ronald Reagan (1981-1989)

Joe Biden (2021-…)

Bill Clinton (1993-2001)

George W. Bush (2001-2009)

George H. W. Bush (1989-1993)

LA PERCEPTION DU B ILAN DE JOE B IDEN ET  DE SES 

PRÉDÉCESSEURS AU MIL IEU DE  LEUR PREMIER MANDAT

Q : Au cours des quarante dernières années, quel président des États-Unis 

a eu le meilleur bilan après deux ans de mandat ?

Base : ensemble des Américains âgés de 18 ans et plus (1550)

43

5

8

26

13

3

2

6

47

30

3

6

6

2

33

25

19

3

12

5

3

Sympathisants 
Démocrates

Sympathisants
Républicains

Sans 

préférences 
partisanes
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22

22

21

29

30

29

5

8

19

42

56

26

25

23

21

23

32

14

21

37

15

20

33

A VOYAGE A L'ETRANGER

…  récemment

... il y a longtemps

N'Y A JAMAIS VOYAGE

… mais en dehors de leur Etat   

… et pas en dehors de leur Etat   

Très libéraux

Assez libéraux

Modérés

Assez conservateurs

Très conservateurs

Génération des grands-parents

Génération des parents

Nouveaux arrivants

Très bien

Assez bien

Pas bien

Très bien

Assez bien

Pas bien

Très bien

Assez bien

Pas bien

25

28

24

15

20

18

26

26

26

26

15

5

21

47

2

54

9

25

25

26

24

5

49

26

BLANCS

... non hispaniques

… hispaniques  

NOIRS

ASIATIQUES

AUTRES

CHRETIENS

S/T - Protestants

S/T - Catholiques/Anglicans

AUTRES RELIGIONS

AGNOSTIQUES/ATHEES

Démocrates

Libertariens

Républicains

Elect. Biden

Elect. Trump

Elect. d'un autre candidat

INSCRITS

.Participants

.Abstentionnistes

NON-INSCRITS

Elect. de candidats démocrates

Elect.  de candidats républicains

Elect. d'autres partis

25

25

25

25

33

24

24

21

16

21

28

34

26

23

29

23

22

25

28

25

23

24

27

24

17

25

37

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Haut niveau -2ème et 3ème cycles

Haut niveau - 1er cycle

Niveau moyen

Faible niveau

ACTIFS

… CSP+ 

… CSP-

INACTIFS

100 000 $ et plus

De 50 000 à moins de 100 000 $

De 25 000 à moins de 50 000 $

Moins de 25 000 $

North East

Midwest

South

West

Zone Urbaine : ville-centre/isolée

Zone Urbaine : Banlieue

Zone rurale

sur le profil des Américains considérant Donald Trump comme 

le meilleur président à mi-mandat 
Note de lecture : 56% des électeurs très conservateurs sur les questions de société considèrent D. Trump comme le meilleur président à mi-mandat

FOCUS

Age

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Proximité partisane actuelle

Vote à l’élection présid. 2020

Affiliation religieuse

Revenu mensuel du foyer

Catégorie d’agglomération

Région

Sexe

Positionnement idéologique

Groupe « racial »

Participation aux midterms

Intention de vote aux midterms 2022

Expérience de voyage à l’étranger

Ancienneté de résidence dans son Etat 

Sentiment d’être citoyen du monde

Sentiment d’être écologiste

Sentiment d’être féministe

2022
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Sympathisants 

Démocrates

Sympathisants

Républicains

37

41

47

46

46

51

59

17

20

18

20

23

21

16

46

39

35

34

31

28

25

Les problèmes liés à la crise du Covid

Les relations avec les pays de l’Union européenne 

La lutte contre l’insécurité 

La guerre entre l’Ukraine et la Russie 

Les relations avec le Moyen-Orient

Les problèmes migratoires en provenance du Mexique

L’inflation 

LA PERCEPTION DE LA GESTION DE JOE B IDEN PAR RAPPORT 

A CELLE DE DONALD TRUMP DANS D IFFÉRENTS DOMAINES

MOINS BIEN
Ni mieux ni 
moins bien MIEUX

Q : D’après vous, Joe Biden gère-t-il mieux, moins bien ou ni mieux ni 

moins bien que ce qu’aurait pu faire Donald Trump… ?

Base : ensemble des Américains âgés de 18 ans et plus (1550)

66

69

80

72

79

84

88

10

14

16

20

15

22

33

Seuil des 50%

Joe Biden gère Joe Biden gère Réponses « gère moins bien »
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59

61

59

48

64

63

64

66

61

57

42

33

65

88

30

90

78

60

57

66

60

29

91

60

BLANCS

... non hispaniques

… hispaniques  

NOIRS

ASIATIQUES

AUTRES

CHRETIENS

S/T - Protestants

S/T - Catholiques/Anglicans

AUTRES RELIGIONS

AGNOSTIQUES/ATHEES

Démocrates

Libertariens

Républicains

Elect. Biden

Elect. Trump

Elect. d'un autre candidat

INSCRITS

.Participants

.Abstentionnistes

NON-INSCRITS

Elect. de candidats démocrates

Elect.  de candidats républicains

Elect. d'autres partis

59

58

60

60

60

55

62

60

47

59

61

65

59

55

62

61

59

60

62

57

60

58

63

54

49

62

69

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Haut niveau -2ème et 3ème cycles

Haut niveau - 1er cycle

Niveau moyen

Faible niveau

ACTIFS

… CSP+ 

… CSP-

INACTIFS

100 000 $ et plus

De 50 000 à moins de 100 000 $

De 25 000 à moins de 50 000 $

Moins de 25 000 $

North East

Midwest

South

West

Zone Urbaine : ville-centre/isolée

Zone Urbaine : Banlieue

Zone rurale

sur le profil des Américains considérant que Joe Biden gère 

moins bien l’inflation que ce qu’aurait pu faire Donald Trump 
Note de lecture : 62% des catégories populaires considèrent que Joe Biden gère moins bien l’inflation que ce qu’aurait pu faire Donald Trump

FOCUS

Age

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Proximité partisane actuelle

Vote à l’élection présid. 2020

Affiliation religieuse

Revenu mensuel du foyer

Catégorie d’agglomération

Région

Sexe

Positionnement idéologique

Groupe « racial »

Participation aux midterms

Intention de vote aux midterms 2022

Expérience de voyage à l’étranger

Ancienneté de résidence dans son Etat 

Sentiment d’être  citoyen du monde

Sentiment d’être  écologiste

Sentiment d’être féministe

2022

57

58

56

63

64

60

23

33

61

84

85

61

57

59

46

62

69

37

59

76

37

55

72

A VOYAGE A L'ETRANGER

…  récemment

... il y a longtemps

N'Y A JAMAIS VOYAGE

… mais en dehors de leur Etat   

… et pas en dehors de leur Etat   

Très libéraux

Assez libéraux

Modérés

Assez conservateurs

Très conservateurs

Génération des grands-parents

Génération des parents

Nouveaux arrivants

Très bien

Assez bien

Pas bien

Très bien

Assez bien

Pas bien

Très bien

Assez bien

Pas bien
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LE SOUHAIT  DE  VOIR  B IDEN SE  RET IRER D ’ IC I  À  LA  F IN  

DE  SON MANDAT ET  DE SE  REPRÉSENTER EN 2024

33

31

67

69

Joe Biden se présente à sa succession
à la fin de son mandat en 2024

Joe Biden se retire avant la fin de son
mandat au profit de sa vice-présidente

Kamala Harris

Seuil des 50%

TAUX 

D’OPPOSITION

TAUX 

D’ADHESION

Q : Souhaitez-vous que … ?

Base : ensemble des Américains âgés de 18 ans et plus (1550)

Taux d’opposition

selon la proximité partisane

44

75

85

70

81

67

72

72

62

68

Démocrates

Libertariens

Républicains

Symp. d'autres partis

Sans préf. partisanes

Démocrates

Libertariens

Républicains

Symp. d'autres partis

Sans préf. partisanes

Note de lecture : Au total, plus des deux tiers des Américains (67%) ne souhaitent pas que Joe Biden se représente à sa succession en 2024. Et si cette 

perspective suscite un rejet plus prononcé à droite, elle n’en est pas moins rejetée par près d’un sympathisant démocrate sur deux (44%).
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65

64

67

70

71

68

32

53

71

79

83

68

64

70

51

71

78

44

69

81

46

65

77

A VOYAGE A L'ETRANGER

…  récemment

... il y a longtemps

N'Y A JAMAIS VOYAGE

… mais en dehors de leur Etat   

… et pas en dehors de leur Etat   

Très libéraux

Assez libéraux

Modérés

Assez conservateurs

Très conservateurs

Génération des grands-parents

Génération des parents

Nouveaux arrivants

Très bien

Assez bien

Pas bien

Très bien

Assez bien

Pas bien

Très bien

Assez bien

Pas bien

68

71

68

50

59

70

68

72

63

61

68

44

75

85

44

86

83

66

62

75

77

42

86

75

BLANCS

... non hispaniques

… hispaniques  

NOIRS

ASIATIQUES

AUTRES

CHRETIENS

S/T - Protestants

S/T - Catholiques/Anglicans

AUTRES RELIGIONS

AGNOSTIQUES/ATHEES

Démocrates

Libertariens

Républicains

Elect. Biden

Elect. Trump

Elect. d'un autre candidat

INSCRITS

.Participants

.Abstentionnistes

NON-INSCRITS

Elect. de candidats démocrates

Elect.  de candidats républicains

Elect. d'autres partis

67

63

71

66

68

60

72

70

53

67

72

71

64

58

69

72

64

68

70

65

70

71

67

62

57

70

75

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Haut niveau -2ème et 3ème cycles

Haut niveau - 1er cycle

Niveau moyen

Faible niveau

ACTIFS

… CSP+ 

… CSP-

INACTIFS

100 000 $ et plus

De 50 000 à moins de 100 000 $

De 25 000 à moins de 50 000 $

Moins de 25 000 $

North East

Midwest

South

West

Zone Urbaine : ville-centre/isolée

Zone Urbaine : Banlieue

Zone rurale

sur le profil des Américains souhaitant que Joe Biden ne se représente pas 

à sa succession en 2024
Note de lecture : 44% des sympathisants Démocrates souhaitent que Joe Biden ne se représente pas à sa succession en 2024 

Age

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Proximité partisane actuelle

Vote à l’élection présid. 2020

Affiliation religieuse

Revenu mensuel du foyer

Catégorie d’agglomération

Région

Sexe

Positionnement idéologique

Groupe « racial »

Participation aux midterms

Intention de vote aux midterms 2022

Expérience de voyage à l’étranger

Ancienneté de résidence dans son Etat 

Sentiment d’être  citoyen du monde

Sentiment d’être  écologiste

Sentiment d’être féministe

2022

FOCUS
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L ’ i n t é r ê t  d e s  é l e c t e u r s  p o u r  l e s  é l e c t i o n s  d e  m i - m a n d a t    
e t  l e s  m o t i v a t i o n s  d e  l e u r  v o t e  
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LA LÉGIT IMITÉ  DE L ’ÉLECTION DE JOE B IDEN           

LORS DU SCRUTIN  PRÉSIDENTIEL  DE 2020

Q : Comme vous le savez peut-être, Donald Trump a contesté les résultats de l’élection de 2020 par le biais de recours juridiques dans différents États et devant la 

Cour suprême. Ces contestations n’ont pas abouti. Selon vous, qui a remporté l’élection de 2020 - c’est-à-dire qui a reçu le plus de voix exprimées par les électeurs 

éligibles dans suffisamment d’États pour remporter l’élection ?

Base : ensemble des Américains âgés de 18 ans et plus (1550)

Joe Biden a 
définitivement gagné 

49%

Joe Biden a 
probablement gagné 

18%

Donald Trump a 
probablement 

gagné 
20%

Donald Trump a 
définitivement gagné 

13%

67% DES AMERICAINS ESTIMENT 

QUE JOE BIDEN A GAGNÉ EN 2020

33% PENSENT QUE 

DONALD TRUMP A GAGNÉ              
EN 2020

52%

14%

17%

15%

Nsp
2%

Rappel Pew Research Center - Juin 2021*

32%

66%

BIDEN TRUMP

*Etude du Pew Research Center réalisée en ligne 

du 14 au 27 juin 2021 auprès d’un échantillon 

représentatif de 10606 Américains. 
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73

75

70

59

57

61

94

90

72

46

36

66

67

66

74

68

58

82

70

52

80

71

58

A VOYAGE A L'ETRANGER

…  récemment

... il y a longtemps

N'Y A JAMAIS VOYAGE

… mais en dehors de leur Etat   

… et pas en dehors de leur Etat   

Très libéraux

Assez libéraux

Modérés

Assez conservateurs

Très conservateurs

Génération des grands-parents

Génération des parents

Nouveaux arrivants

Très bien

Assez bien

Pas bien

Très bien

Assez bien

Pas bien

Très bien

Assez bien

Pas bien

67

63

72

81

71

71

67

63

71

66

80

95

76

40

98

33

71

67

71

61

62

96

39

71

BLANCS

... non hispaniques

… hispaniques  

NOIRS

ASIATIQUES

AUTRES

CHRETIENS

S/T - Protestants

S/T - Catholiques/Anglicans

AUTRES RELIGIONS

AGNOSTIQUES/ATHEES

Démocrates

Libertariens

Républicains

Elect. Biden

Elect. Trump

Elect. d'un autre candidat

INSCRITS

.Participants

.Abstentionnistes

NON-INSCRITS

Elect. de candidats démocrates

Elect.  de candidats républicains

Elect. d'autres partis

67

72

62

72

54

67

68

74

80

70

63

58

67

72

63

67

74

65

61

67

69

68

62

71

76

67

55

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Haut niveau -2ème et 3ème cycles

Haut niveau - 1er cycle

Niveau moyen

Faible niveau

ACTIFS

… CSP+ 

… CSP-

INACTIFS

100 000 $ et plus

De 50 000 à moins de 100 000 $

De 25 000 à moins de 50 000 $

Moins de 25 000 $

North East

Midwest

South

West

Zone Urbaine : ville-centre/isolée

Zone Urbaine : Banlieue

Zone rurale

sur le profil des Américains pensant que Joe Biden a gagné en 2020

Note de lecture : 80% des diplômés d’un 2/3ème cycle  pensent que Joe Biden a gagné a l’élection présidentielle de 2020 

FOCUS

Age

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Proximité partisane actuelle

Vote à l’élection présid. 2020

Affiliation religieuse

Revenu mensuel du foyer

Catégorie d’agglomération

Région

Sexe

Positionnement idéologique

Groupe « racial »

Participation aux midterms

Intention de vote aux midterms 2022

Expérience de voyage à l’étranger

Ancienneté de résidence dans son Etat 

Sentiment d’être  citoyen du monde

Sentiment d’être  écologiste

Sentiment d’être féministe

2022
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L ’ INTÉRÊT POUR LES MIDTERMS DE NOVEMBRE 2022  

e t  l ’ h is to r ique  de  l a  pa r t i c ipa t ion  a u x  M i d te r m s d e p u i s  1 9 8 2

Q : Concernant ce que vous pensez des élections du Congrès de 2022, où vous situeriez-vous sur l’échelle suivante ?

1= Il est très important de savoir quel parti remportera le contrôle du Congrès 

4= Il n’est pas du tout important de savoir quel parti remportera le contrôle du Congrès. 

Base : ensemble des Américains âgés de 18 ans et plus (1550)

1 - Il est très important de 
savoir quel parti 

remportera le contrôle du 
Congrès  

58%

2 - Il est plutôt important de 
savoir quel parti remportera le 

contrôle du Congrès  
22%

3 - Il n’est plutôt pas important de 
savoir quel parti remportera le 

contrôle du Congrès  
10%

4 - Il n’est pas du tout 
important de savoir quel parti 

remportera le contrôle du 
Congrès 

10%

62%

17%

10%

10%
Nsp
1%

Pew Research Center 
Juillet-Août 2018*

Rappel 

Midterms 2018

*Etude du Pew Research Center réalisée en 

ligne du 30 juillet au 12 août 2018 auprès d’un 

échantillon national représentatif de 4581 

adultes Américains. 

Midterms 2022

53,4

41,9

45,5
47,8

46,145,3
48,349,349,4

51,9

2018201420102006200219981994199019861982

TAUX DE PARTICIPATION AUX MIDTERMS DEPUIS 1982
Source U.S. : U.S. Bureau

Pourcentage de citoyens ayant voté par rapport à la 
population en âge de voter 

(en %)
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65

65

65

49

55

37

71

67

47

66

82

58

48

68

67

52

58

70

52

58

66

52

59

A VOYAGE A L'ETRANGER

…  récemment

... il y a longtemps

N'Y A JAMAIS VOYAGE

… mais en dehors de leur Etat   

… et pas en dehors de leur Etat   

Très libéraux

Assez libéraux

Modérés

Assez conservateurs

Très conservateurs

Génération des grands-parents

Génération des parents

Nouveaux arrivants

Très bien

Assez bien

Pas bien

Très bien

Assez bien

Pas bien

Très bien

Assez bien

Pas bien

59

63

53

45

48

61

63

64

62

57

58

68

51

69

67

67

34

63

78

26

27

72

71

11

BLANCS

... non hispaniques

… hispaniques  

NOIRS

ASIATIQUES

AUTRES

CHRETIENS

S/T - Protestants

S/T - Catholiques/Anglicans

AUTRES RELIGIONS

AGNOSTIQUES/ATHEES

Démocrates

Libertariens

Républicains

Elect. Biden

Elect. Trump

Elect. d'un autre candidat

INSCRITS

.Participants

.Abstentionnistes

NON-INSCRITS

Elect. de candidats démocrates

Elect.  de candidats républicains

Elect. d'autres partis

58

66

50

32

34

53

68

86

69

67

54

40

54

64

47

68

71

64

55

39

59

56

55

65

56

62

54

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Haut niveau -2ème et 3ème cycles

Haut niveau - 1er cycle

Niveau moyen

Faible niveau

ACTIFS

… CSP+ 

… CSP-

INACTIFS

100 000 $ et plus

De 50 000 à moins de 100 000 $

De 25 000 à moins de 50 000 $

Moins de 25 000 $

North East

Midwest

South

West

Zone Urbaine : ville-centre/isolée

Zone Urbaine : Banlieue

Zone rurale

sur le profil des Américains pour qui il est très important                                         

de savoir quel parti remportera le contrôle du Congrès 
Note de lecture : 66% des hommes pensent qu’il est très important de savoir quel parti remportera le contrôle du Congrès

FOCUS

Age

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Proximité partisane actuelle

Vote à l’élection présid. 2020

Affiliation religieuse

Revenu mensuel du foyer

Catégorie d’agglomération

Région

Sexe

Positionnement idéologique

Groupe « racial »

Participation aux midterms

Intention de vote aux midterms 2022

Expérience de voyage à l’étranger

Ancienneté de résidence dans son Etat 

Sentiment d’être  citoyen du monde

Sentiment d’être  écologiste

Sentiment d’être féministe

2022
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80

65

77

70

42

53

61

60

48

68

38

57

87

72

57

45

69

52

49

47

51

25

51

27

LES ENJEUX PRIORITAIRES DU SCRUTIN  

Q : Dans quelle mesure chacun des sujets suivants est-il important dans votre décision de savoir 

pour qui voter lors des élections du Congrès de 2022 ? 

Base : inscrits sur les listes électorales (1324)

81

66

65

56

52

51

51

50

47

46

43

41

Économie

Crimes violents

Soins de santé

Politique en matière d’armes à feu 

Immigration

Politique énergétique

Politiques de vote (modalités de vote)

Nominations à la Cour suprême

Politique étrangère

Changement climatique

Taille et domaine de compétences du gouvernement
fédéral

Questions relatives à l’appartenance raciale et 
ethnique  

Sympathisants 
Démocrates

Sympathisants
Républicains

Proportion d’inscrits pour qui cet enjeu               
va jouer un rôle « très important » dans leur vote

77

60

60

62

48

53

59

58

45

40

42

35

Rappel
Pew Research

Center
Août 2022

Réponses

selon la proximité partisane
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80

81

79

81

81

79

74

76

79

87

91

81

75

85

81

80

80

79

79

83

79

78

83

A VOYAGE A L'ETRANGER

…  récemment

... il y a longtemps

N'Y A JAMAIS VOYAGE

… mais en dehors de leur Etat   

… et pas en dehors de leur Etat   

Très libéraux

Assez libéraux

Modérés

Assez conservateurs

Très conservateurs

Génération des grands-parents

Génération des parents

Nouveaux arrivants

Très bien

Assez bien

Pas bien

Très bien

Assez bien

Pas bien

Très bien

Assez bien

Pas bien

80

80

83

75

84

85

82

85

79

81

79

80

82

87

78

87

78

81

84

71

0

79

87

58

BLANCS

... non hispaniques

… hispaniques  

NOIRS

ASIATIQUES

AUTRES

CHRETIENS

S/T - Protestants

S/T - Catholiques/Anglicans

AUTRES RELIGIONS

AGNOSTIQUES/ATHEES

Démocrates

Libertariens

Républicains

Elect. Biden

Elect. Trump

Elect. d'un autre candidat

INSCRITS

.Participants

.Abstentionnistes

NON-INSCRITS

Elect. de candidats démocrates

Elect.  de candidats républicains

Elect. d'autres partis

81

82

79

68

74

77

88

86

77

84

79

77

80

82

78

82

82

84

78

75

82

78

80

82

81

79

84

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Haut niveau -2ème et 3ème cycles

Haut niveau - 1er cycle

Niveau moyen

Faible niveau

ACTIFS

… CSP+ 

… CSP-

INACTIFS

100 000 $ et plus

De 50 000 à moins de 100 000 $

De 25 000 à moins de 50 000 $

Moins de 25 000 $

North East

Midwest

South

West

Zone Urbaine : ville-centre/isolée

Zone Urbaine : Banlieue

Zone rurale

sur le profil des Américains pour qui l’économie est 

un enjeu déterminant de leur vote
Note de lecture : 82% des hommes indiquent que l’économie sera un critère déterminant dans leur vote

FOCUS

Age

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Proximité partisane actuelle

Vote à l’élection présid. 2020

Affiliation religieuse

Revenu mensuel du foyer

Catégorie d’agglomération

Région

Sexe

Positionnement idéologique

Groupe « racial »

Participation aux midterms

Intention de vote aux midterms 2022

Expérience de voyage à l’étranger

Ancienneté de résidence dans son Etat 

Sentiment d’être  citoyen du monde

Sentiment d’être  écologiste

Sentiment d’être féministe

2022
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54

55

52

49

50

47

48

35

45

64

81

53

44

57

57

46

55

56

45

57

53

43

58

A VOYAGE A L'ETRANGER

…  récemment

... il y a longtemps

N'Y A JAMAIS VOYAGE

… mais en dehors de leur Etat   

… et pas en dehors de leur Etat   

Très libéraux

Assez libéraux

Modérés

Assez conservateurs

Très conservateurs

Génération des grands-parents

Génération des parents

Nouveaux arrivants

Très bien

Assez bien

Pas bien

Très bien

Assez bien

Pas bien

Très bien

Assez bien

Pas bien

52

52

56

46

48

58

59

59

59

46

35

42

61

69

41

68

52

52

58

36

0

42

70

26

BLANCS

... non hispaniques

… hispaniques  

NOIRS

ASIATIQUES

AUTRES

CHRETIENS

S/T - Protestants

S/T - Catholiques/Anglicans

AUTRES RELIGIONS

AGNOSTIQUES/ATHEES

Démocrates

Libertariens

Républicains

Elect. Biden

Elect. Trump

Elect. d'un autre candidat

INSCRITS

.Participants

.Abstentionnistes

NON-INSCRITS

Elect. de candidats démocrates

Elect.  de candidats républicains

Elect. d'autres partis

52

54

49

37

46

52

54

60

57

52

52

47

50

55

47

55

57

54

51

44

59

38

53

57

52

52

55

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Haut niveau -2ème et 3ème cycles

Haut niveau - 1er cycle

Niveau moyen

Faible niveau

ACTIFS

… CSP+ 

… CSP-

INACTIFS

100 000 $ et plus

De 50 000 à moins de 100 000 $

De 25 000 à moins de 50 000 $

Moins de 25 000 $

North East

Midwest

South

West

Zone Urbaine : ville-centre/isolée

Zone Urbaine : Banlieue

Zone rurale

sur le profil des Américains pour qui l’immigration est 

un enjeu déterminant de leur vote
Note de lecture : 70% des électeurs républicains indiquent que l’immigration sera un critère déterminant dans leur vote

FOCUS

Age

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Proximité partisane actuelle

Vote à l’élection présid. 2020

Affiliation religieuse

Revenu mensuel du foyer

Catégorie d’agglomération

Région

Sexe

Positionnement idéologique

Groupe « racial »

Participation aux midterms

Intention de vote aux midterms 2022

Expérience de voyage à l’étranger

Ancienneté de résidence dans son Etat 

Sentiment d’être  citoyen du monde

Sentiment d’être  écologiste

Sentiment d’être féministe

2022


